
Мило Ђукановић: Имамо стратегију за победу у другом кругу председничких избора. Не користимо превару. Не ширимо илузије. Добићу 40.000 гласова више
петак, 24 март 2023 15:22

 Циљ је победа у другом кругу, поручио је актуелни председник Црне Горе и
председнички кандидат Демократске партије социјалиста Мило Ђукановић, најављујуц́и
да ц́е 2. априла имати додатних 40 хиљада гласова.

  

Ђукановић је у првом кругу председничких избора одржаном 19. марта имао 35 одсто
подршке бирача, односно 120.000 гласова.

  

Његов противкандидат Јаков Милатовић из Покрета „Европа сад“ имао је подршку 29
одсто бирача, што је укупно 98.000.

  

„Имамо јасну стратегију за победу у другом кругу. Не користимо превару. Не ширимо
илузије, већ рачунамо на постојеће бираче. Апсолутно сам сигуран да ћемо 2. априла
имати биланс који ће бити довољан за победу“, рекао је Ђукановић, оценивши да је
„задатак његовог противника рушење Мила Ђукановиц́а, а не развој Црне Горе“.
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Ђукановић је раније рекао да зна за „резервоар“ из којег ће извући нове гласове, док су
аналитичари у Подгорици оценили да рачуна на гласове мањина у Црној Гори, пре свега
Бошњака и Албанаца који су гласали у малом броју у првом кругу избора, и гласовима
емиграције која је почетком априла најавила масовни долазак у Црну Гору.

  

„Постоји велики резервоар гласова, сигурно не испод 40.000. Не говорим о дијаспори и
локалним грађанима. Говорим о људима који су у бирачком списку. Неки од њих су овде,
неки живе на другој адреси, али су држављани Црне Горе са пребивалиштем у Црној
Гори“, рекао је Ђукановиц́.
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Његов противкандидат у другом кругу Јаков Милатовић добио је у четвртак подршку
већине политичких партија коалиције која је победила Мила Ђукановић на
парламентарним изборима у августу 2020. године, као и три председничка кандидата из
првог круга избора – Андрије Мандића, Горана Даниловиц́а и Алексе Бечића.

  

„Кандидати ‘Европе сад’, Демократског фронта, Демократа и Јединствене Црне Горе
заједно су добили преко 60 одсто подршке и преко 80.000 гласова више од
председничког кандидата ДПС-а Мила Ђукановића“, саопштио је раније Милатовићев
Покрет „Европа Сад“.

  

Други круг председничких избора је заказан за 2. април а право гласа има око 550.000
бирача.
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